Wet kinderopvang

Landelijk Register Kinderopvang
De BSO staat ingeschreven in het Landelijk Register Kinderopvang. Om ingeschreven te staan in het kinderopvangregister moet de opvang voldoen aan voorwaarden. Deze worden gecontroleerd door een inspecteur van de GGD in opdracht van de gemeente Uitgeest.
Op de website van het Landelijk Register Kinderopvang kunt u zien dat BSO Tabijn Uitgeest ingeschreven staat in het register. U kunt hier ook de inspectierapporten van de GGD inspecties bekijken. 
(later moet hier een link naar het definitieve inspectie rapport locatie Molenhoek)
Risico-inventarisatie veiligheid en gezondheid
Een van de voorwaarden is het  jaarlijks maken van een risico inventarisatie veiligheid en gezondheid. Mocht u deze documenten in willen zien dan kunt u dit aangeven bij Helen Staats een van de coördinatoren van de BSO.
 Pedagogisch beleid
De BSO heeft een pedagogisch beleidsplan. Dit kunt u hieronder downloaden. In het pedagogisch beleidsplan staat beschreven hoe de pedagogisch medewerkers met de kinderen omgaan.
[bookmark: _GoBack]( link naar ped beleidsplan BSO Tabijn Uitgeest) 
Klachtenregeling
Indien ouders en/of bedrijven een klacht hebben, kunnen zij zich tot de groepsleiding, de coördinatoren of directie wenden. Mocht de klacht niet naar eigen tevredenheid zijn opgelost, dan kan de klacht officieel bij de coördinatoren, bestuur of de klachtencommissie ingediend worden. 
Stichting Tabijn is aangesloten  bij de Klachtencommissie Kinderopvang. Via de links hier onder kunt u hier meer over lezen.
klachtenreglement BSO Kornak 2016 .pdf​
Geschillencommissie Kinderopvang en Peuterspeelzalen Tabijn.pdf
Klachtenregeling Stichting Tabijn.pdf
Geschilartikel geschillencommissie.pdf
Hoe werkt de geschillencommissie kinderopvang.pdf
Hoe werkt de verkorte procedure bij de geschillencommissie kinderopvang.pdf
Reglement geschillencommissie kinderopvang.pdf

In het jaarverslag klachten oudercommissie en ouders kunt u lezen welke klachten zijn behandeld door BSO Kornak en daarnaast klachten die door interne en externe commissies zijn behandeld. 
In het jaarverslag 2014/2015 zijn geen klachten opgenomen.
jaarverslag klachten 2014-2015.pdf​
 
In 2016 heeft Stichting Tabijn zich aangesloten bij de geschillencommissie. De aansluiting bij de Stichting Klachtenkamer Kinderopvang is hiermee komen te vervallen.
De link hieronder biedt hier meer informatie over
https://www.degeschillencommissie.nl/consumenten/adressen-ondernemers/88aed81f-9ff3-49de-bdc3-c5dd986367a7/stichting-tabijn
